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Auskunft gibt Ihnen: Herr B. Hellermann

Büro des Oberbürgermeisters und des Rates - 002.2 -
Frau Mülot

Sitzung des Haupt-‚ Wirtschaftsförderungs- und Beteiligungsausschusses am

07.06.2023
- Pflege der Hanau-Gedenktafel

0 Anfrage der Fraktion „Die PARTEI“ vom 31.05.2023 (Ds.-Nr.:
6279/2020-2025)

Guten Tag Frau Mülot,

die Anfrage der Fraktion „Die PARTEI“ beantwortet die Verwaltung wie folgt:

Fre 9:

In welchen Abständen kontrolliert die Stadt Bielefeld den Zustand der Hanau-Gedenk-

tafel inklusive des Hintergrunds?

Antwort:

Hanau-Gedenktafel und Hintergrund werden von der Verwaltung grundsätzlich wö-
chentlich kontrolliert.

Zusatzfrage 1: _
Wann ist eine Erneuerung des Anstrichs für den Hintergrund der Gedenktafel geplant?

Antwort:

Eine Erneuerung des Anstrichs für den Hintergrund ist noch nicht terminiert.

Mit freundlichen Grüßen

Cllas®eäek
Harodt

 


